

BÁNOVSKÉ NOVINY

Mestské zastupiteľstvo zasadá v stredu

Mestské zastupiteľstvo v Bánovciach nad Bebravou zasadá v stredu 24. júna 2015 o 14.30 h v Mestskom kultúrnom stredisku. Program rokovania nájdete na www.banovce.sk/samosprava.

Mládežnícky parlament reštartovaný

Stačí vyplniť prihlášku!

Prišli sme. Videli sme. Reštartovali sme. Mládežnícky parlament, Rada mládeže Trenčianskeho kraja a OZ Športovo herný a outdoorový klub dali sily do kopy a v krátkom čase zorganizovali stretnutie 27 mládežníkov nielen z Bánoviec, ale aj Považskej Bystrice, Púchova, Prievidze či českého Vsetína, s cieľom dať dokopy činnosť mládežníckeho parlamentu v našom meste.

Dvojdnový teambuilding bol zameraný na spoznávanie nášho mesta a prebiehal v Mládežníckom centre ŠHOK, v športovom areáli ZŠ Gorazdova a na Rybárskej bašte. Bol nabitý športovými aktivitami a neformálnym vzdelávaním a viedol až k večerným diskusiám o budúcnosti Mládežníckeho parlamentu. Všetci účastníci prostredníctvom dotazníka vyslovili nesmiernu radosť a spokojnosť s možnosťou spoznať nových ľudí, zosieťovať sa, vytvoriť nové spolupráce a kreatívne akcie. Splnila akcia očakávania mládežníkov? Posúďte sami: „Z dnešného dňa sme si odniesli nové vedomosti z oblasti workoutu, ale aj motiváciu niečo urobiť so sebou a mestom. Perfektný program a skvelí, noví ľudia,“ uviedli v dotazníkoch bánovskí mládežníci. A čo si odniesli z podujatia českí kamaráti? „Máme poznatky o novom mieste a o nových ľuďoch, prišli by sme radi aj cez letné prázdniny. S programom sme boli spokojní, vždy bol čas na odдых, takže paráda.“

Sedemnást mládežníkov z Bánoviec ihneď prejavilo záujem o vstup do nového Mládežníckeho parlamentu a vyzývajú všetkých aktívnych mladých od 15 do 30 rokov, aby neváhali a pridali sa tiež. (Pokračovanie na 2. strane)

Mesto Bánovce nad Bebravou, Centrum voľného času,
Mestské kultúrne stredisko, ŠHOK Športovo herný klub,
ZUŠ Dezidera Kardoša, Školské jedálne

Tu žijem! 25.-27.6. 2015

Festival zdravia, pohybu a živej kultúry

Štvrtok 25. júna
Plavecká štafeta
08:00 – 12:00, mestská plaváreň
Odvodzovanie ocenení zaslúžilým darcom krvi
15:00, ZUŠ Dezidera Kardoša

Piatok 26. júna
Bánovce žijú zdravo - dopoludnie!
zásady prvej pomoci, zdravé stravovanie, pohybové hry
08:00 – 12:00, Námestie Ľudovíta Štúra, areál ZUŠ Dezidera Kardoša
Primátorská kvapka krvi
tradičný darcovský maratón
08:00 – 11:00, Centrum voľného času
Bánovce žijú zdravo - popoludnie!
Vikingská cyklistická súťaž
15:00 – 18:00, Mestský park
Bánovce žijú zdravo - večer!
úpolové športy, bežecký okruh, tanec, živé sochy, hudobný program
18:00 – 21:00, Námestie Ľudovíta Štúra

Sobota 27. júna
Bánovce žijú pohybom – celý deň!
Basketbal, futbal, vybíjaná, workout, stolný futbal a ping pong.
Turnaje a súťaže pre deti aj dospelých.
09:00 – 20:00, ŠHOK Športovo herný outdoorový klub

Bánovce žijú kultúrne – deň a noc!
Festival živej kultúry – tvorivé dielne, koncerty, divadelné a
tanečné predstavenia, verejné debaty a prezentácie
10:00 – 24:00, ZUŠ Dezidera Kardoša

Podrobné informácie nájdete na:
www.banovce.sk, www.zusdkbanovce.sk, www.shok.sk



informujte sa o prebiehajúcich
AKCIÁCH!

ekodiel®
tvár betónu

☎ 0908 24 97 97
☎ 038/760 8031
✉ beton@ekodiel.sk

tvoríme pevný základ Vášho domova

PLÁNUJETE DOVOLENKU NA "MALTE" ?

Mládežnícky parlament mesta reštartovaný



(Dokončenie z 1. strany)

Mládežníci nevidia dôvod, prečo by mal byť parlament ako neformálna skupina oklieštená výberom a voľbami pár jednotlivcov, ktorí sami o členstvo nemajú záujem. Preto žiadajú mestské zastupiteľstvo o zmenu štatútu tak, aby sa členom mohol stať každý mladý Bánovčan. Stačí vyplniť len prihlášku! Spomedzi všetkých prihlásených sa neskôr vykreuje sedemčlenný výbor najaktívnejších, ktorí budú pravidelne navštevovať zastupiteľstvá, ako poradný hlas zasahovať do práce komisií mesta a mestskej rady. Takto získajú nové poznatky o riadení mesta.

Členovia Športovo herného a outdoorového klubu navrhli ostatným mládežníkom možnosť pravidelne sa stretávať v Mládežníckom centre ŠHOK na Gorazdovej ulici, kde by mohol mať MP svoje kamenné vysunuté pracovisko.

Tento návrh všetci s nadšením privítali. Keďže je centrum otvorené každý deň od 14. hodiny, mládež ho môže vo voľnom čase využívať na prípravu podujatí, zasadania, diskusie či športové aktivity. Naučia sa tu starať o mestské priestory, skvalitňovať životné prostredie či brigádne a dobrovoľnícky pracovať. Tým sa práca mládežníckeho parlamentu výrazne skvalitní a zefektívni. Mládež bude mať konečne svoje miesto, kde môže tvoriť svoju identitu, rozvíjať svoj talent a záujmy.

Zúčastnení sa dohodli aj na najbližších aktivitách:

- zhromaždenie prihlášok do Mládežníckeho parlamentu a kreovanie sedemčlenného výkonného výboru

- tvorba skupiny na sociálnych sieťach a spravodajského portálu pre mládež, s možnosťou uverejňovať články, videá či pozvánky na podujatia

- návšteva Tematického centra mladých a nadviazanie spolupráce so zástupcami organizácie IUVENTA v Trenčíne

- pomoc pri organizácii festivalu TU ŽIJEM, príprava a účasť na diskusii v rámci celomestského festivalu, 27. júna o 18.00 v ZUŠ D. Karoša

- Letné kino - tento rok nielen v mestskom parku, ale aj na sídlisku Dubníčka v areáli ZŠ Gorazdova

- DOBRO WEEK - týždenná mládežnícka akcia, počas ktorej budú mládežníci čistiť a okrasňovať nielen naše mesto

- Festival MLÁDEŽE - kultúrno-športový deň na Námestí L. Štúra

- letné športové ligy a turnaje pre deti aj dospelých, diskusné večery na rôzne témy, či školenia JUNIORI SENIOROM, kde mládež pripraví zaujímavé vzdelávacie aktivity pre našich dôchodcov.

Druhý deň si mládežníci užili krásne počasie na Vodnej nádrži Prusy, dokončili diskusie a rozišli sa s príjemným pocitom, že u nás ešte existujú aktívni mladí ľudia, ktorým záleží na našom meste. Za organizátorov ďakujeme všetkým zúčastneným za krásne strávené chvíle, MsKS, Vysokej škole ekonomie a verejnej správy, Rybárskej bašte a Tomášovi Némethovi za pomoc so zabezpečením podujatia.

Zapísali:

Mgr. O. Kubala (OZ ŠHOK)

D. Jakubíková (Mládežnícky parlament)

B. Schwarzová (Gymnázium J. Jesenského)

K. Hrušková (Gymnázium J. Jesenského)

M. Labudík (Rada mládeže Trenč. kraja)

Cesta rozprávkovým lesom v Materskej škole J. C. Hronského

Láska k prírode by sa mala vštepovať deťom od útleho veku v rodinách, v materskej a základnej škole ako jedna z najvážnejších vlastností človeka. Preto sa kolektív Materskej školy J. C. Hronského v spolupráci s členkami environmentálnej výchovy rozhodli podporovať vzťah detí k prírode a už po šiestnásty raz otvorili bránu do Rozprávkového lesa. Cesty s rozprávkovými bytostami 11. júna sa zúčastnilo 670 detí materských škôl, z Archy a prváci zo ZŠ Gorazdova, Komenského a Partizánska. Pri vstupe do Rozprávkového lesa vítal deti (hoci len z reproduktorov) žblnkot lesného potoka, šum lesa



a spev vtákov. Prechádzka lesom pokračovala postupne k šiestim stanovišťam, kde si rozprávkové bytosti - Šašo, princovia, ježibaby, vodníci, myška, lienka, víla, kvetinárka - pripravili rôzne poučné a hravé environmentálne úlohy. Postupne spoznávali liečivé byliny, hmyz, stromy a ich plody, lesné zvieratá, skládali perníky a dokončili dej rozprávky. Okrem toho preukázali svoje poznatky pri separácii komunálneho odpadu priamo do pripravených kontajnerov na separovaný zber. Za splnenie úloh boli deti odmeňované dobrotami. (r)

MESTO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

zverejňuje ZÁMER

Nájom nehnuteľnosti – pozemku z dôvodu hodného osobitného zreteľa v zmysle § 9a ods.9 písm.c /zák.č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších zmien a doplnkov medzi :

Prenajímateľ:

Mesto Bánovce n. B. a

Nájomca : BKB- Branislav Brisuda, Partizánska 1194/76, 957 01 Bánovce n. B., IČO: 34476202.

Bližšie informácie: na www.banovce.sk

Hľadáme opatrovatelky

Mestský úrad Bánovce nad Bebravou prijíma do pracovného pomeru opatrovatelky počas čerpania letných dovolení. Termín nástupu: júl - august 2015. Druh pracovného pomeru: Dohoda o vykonaní práce. Požadované vzdelanie: vyššie, úplné stredné, stredné odborné, nižšie stredné odborné vzdelanie získané v odbore vzdelávania so zameraním na opatrovanie alebo na poskytovanie zdravotnej starostlivosti, alebo akreditovaný kurz opatrovania najmenej v rozsahu 220 hodín. Kontakt: osobne na MsÚ č. dverí 17 alebo tel: 038 / 7629 119.

Dočasné zatvorenie pošty na Dubničke

Slovenská pošta oznamuje občanom, že z dôvodu sťahovania Pošty Bánovce n. B. 4 na Svätoplukovej ulici na Dubničke do nových priestorov na Ulici Novomeského bude táto prevádzka od 1. júla 2015 – predbežne do konca roka 2015 dočasne zatvorená. Počas tohto obdobia budú posilnené prevádzky na hlavnej pošte 1 na Ulici J. Jesenského a pošta 3 v Horných Ozorovciach. Ďakujeme za pochopenie.

INZERCIA

○ Prijmeme pracovníka na pozíciu hlavného kuchára do Kaštieľa Ottlyk Horné Ozorovce. Tel. 0905 961 928, 0905 809 519.

pečiatky

výroba do 10 minút



Peter Bačko
www.cosmos.sk
tel.: 038/760 4960
peter@cosmos.sk
Partizánska 44
Bánovce nad Bebr.

Všestranný talent Eliška Jurčíková

Na Trenčianskom hrade sa 10. júna uskutočnilo slávnostné oceňovanie žiakov základných a stredných škôl, ktorí v školskom roku 2014/2015 úspešne reprezentovali Trenčiansky kraj v medzinárodných, celoslovenských i krajských vedomostných, záujmovo-umeleckých a športových súťažiach. Diplomy a vecné ceny žiakom a učiteľom, ktorí ich na súťaže pripravovali, odovzdali prednosta Okresného úradu Trenčín Ing. Štefan Bohúň (na foto) a vedúca odboru školstva Mgr. Iveta Kováčiková. Jedinou ocenenou žiačkou za okres Bánovce nad Bebravou bola Eliška Jurčíková zo ZŠ Duklianska, ktorú sprevádzala učiteľka Mgr. Jana Michaličková.



Eliška dosiahla v školskom roku 2014/2015 vynikajúce výsledky v rôznych súťažiach. V spoločensko-vednej oblasti vyhrala okresné kolo a krajské kolo v súťaži Šaliansky Matko a zúčastnila sa aj celoslovenského kola. Taktiež je víťazkou okresného a krajského kola v recitačnej súťaži Hviezdoslavov Kubín, kraj bude reprezentovať na celoslovenskom kole. Pozoruhodné je, že sa jej taktiež výborne darilo aj v prírodovedných súťažiach, kde sa vo viacerých predmetoch výrazne presadila. V matematickej olympiáde Pangea sa prebojovala medzi najlepších na Slovensku a zúčastní sa celoštátneho kola. O jej talente svedčí aj fakt, že sa dokázala presadiť aj vo vyššej vekovej kategórii, keď bola úspešnou riešiteľkou okresného kola Pytagoriády P8. Vo svojej vekovej kategórii sa vysoko umiestnila aj v celoslovenskej súťaži Matematický Klokán, kde patrila medzi 94 % najlepších riešiteľov. Je víťazkou okresného kola v biológii v kategórii D a v okresnej geografickej olympiáde získala 3. miesto a v krajskom kole bola úspešnou riešiteľkou. Zúčastnila sa aj celoslovenskej súťaže v informatike IBobor, kde bola ocenená. Eliške k úspechom a k oceneniu blahoželáme. Ďalšie ju čaká tento týždeň na bánovskom magistráte. Držíme jej palce v celoslovenských súťažiach. (am)

ZŠ Duklianska má výborných matematikov



Žiaci Základnej školy na Duklianskej ulici dosiahli v školskom roku 2014/2015 v matematike vynikajúce výsledky. V okresnom kole Pytagoriády v kategóriách P5, P7 a P8 obsadili prvé tri priečky. Podobne sa im darilo aj v okresnom kole Matematickej olympiády, kde v kategóriách M5 a M6 získali prvé a tretie miesto a v kategóriách M7 a M8 prvé tri priečky, v M9 obsadili tretie a štvrté miesto. V matematickej olympiáde Pangea sa štyria žiaci - Tímea Jakubócyová, Eliška Jurčíková, Tomáš Sileš (na spoločnej foto) a Zuzana Galková prebojovali z vyše 65000 žiakov do celoslovenského kola, ktoré sa uskutočnilo v STU v Bratislave za prítomnosti ministra školstva Slovenskej republiky Juraja Draxlera. V testovaní deviatok zaznamenala škola tiež pekný výsledok, keď sa umiestnila medzi najlepšími 25 % školami na Slovensku. Pre najlepších žiakov z matematiky zorganizovali učitelia trojdňové sústredenie, kde boli pre nich pripravené zaujímavé matematické aktivity. Vedenie školy verí, že sa úspešným žiakom, ktorí navštevujú triedy s rozšíreným vyučovaním prírodovedných predmetov, bude dať aj v nasledujúcom období. (mi)

Astronómia zo ZŠ Partizánska v slovenskom finále

Nitra sa 9. a 10. júna stala dejiskom finále celoslovenského kola súťaže - Čo vieš o hviezdach. Základnú školu na Partizánskej ulici, mesto Bánovce nad Bebravou a Trenčiansky kraj v celoslovenskom kole reprezentovali žiaci Ľubomír Baško zo 6.A (1. kategória) a Silvia Bátorová z 9.A triedy (2. kategória). V tejto náročnej súťaži žiaci obstáli veľmi dobre a stali sa jej úspešnými riešiteľmi. Deviatka Silvia Bátorová do celoslovenského kola postúpila už tretí raz a stala sa tak najúspešnejšou „astronómkou“ v dvanásťročnej histórii astronomického krúžku, ktorý na škole pracuje pod vedením Ing. Renáty Bátorovej a každý rok pripravuje žiakov do tejto zaujímavej súťaže. (zš)



Osemnásť rôznych gulášov v Malých Chlievanoch



Ocenené družstvá i jednotlivci s hlavnými organizátormi

Pod štvrtý ročník Hreždovského Guláš festu sa podpísalo extrémne horúce počasie. Oproti minulému roku o máličko menej súťažiacich i gulášuchtivých návštevníkov, ktorí radšej prišli až na večer. Areál za Kultúrnym domom v Malých Chlievanoch ožil 13. júna od skorého rána stánkami a osemnástimi súťažiacimi družstvami (jedenásť bánovských a sedem z iných kútov Slovenska), ktoré mali na to päť hodín, aby navarili ten najchutnejší guláš. A nielen to... Štvorčlenná porota

- hlavný organizátor Dušan Senčík a štyria dlhoroční profesionálni kuchári na čele s Eduardom Mikulovským z Dežeríc o 16- hodine „zapli na plné obrátky chuťové poháriky“, aby ocenili naozaj ten najlepší. Prvenstvo s minimálnym rozdielom bodov a putovný kotlík nakoniec získalo družstvo Pelikán z Malej Hradnej, druhé miesto si vygulášovalo bánovské družstvo „Heš“ a tretie Karol & company z Podlužian. V estetike si jednoznačné prvenstvo odniesli nováčikovia Kysuckí gurmáni, po nich Tekvičkári z Dolných Ozoroviec a Bioplant Ostratice. Na Guláš feste sa po prvý raz súťažilo aj v pití piva a v pilení dreva. Veru, o rok musia organizátori pripraviť viac litrákov a viac polien, aby pre veľký záujem uspokojili

všetkých „pijanov“ a pilčikov. Na pódium sa po celý čas striedali účinkujúci – Boboťanka, Terchovská muzika, skupina Systém, ale zakrepčili si aj folklóristi z Bebranu a Jadranka ako hosť festivalu opäť excelovala. Štyridsaťdvačlenný organizačný tím si napriek extrémnej horúčave zaslúžene zotrel pot z tváre až v neskorých večerných hodinách. Ako to však už pri organizovaní takýchto podujatí býva, potili sa organizátori ešte aj celú nedeľu, kým „následky“ gulášového zápolenia spratali ako treba. (ab)

MESTO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU
CENTRUM VOJNÉHO ČASU BÁNOVCE NAD BEBRAVOU
A NEINVESTIČNÝ FOND MEA INTEREST

VÁS POZÝVAJÚ NA

OTVÁRANIE PRÁZDNIHOVEJ BRÁNY 30.6.2015

NA NÁMESTÍ Ľ. ŠTÚRA

16.00

P R O G R A M

- OTVORENIE PRÁZDNIH PRI MESTSKEJ BRÁNE
- SPOLOČNÝ PRESUN DO PRIESTOROV CVČ
- OPEKANIE (ŠPEKÁČIKY ZABEZPEČÍME)
- SPOLOČENSKÉ HRY PRE CELÉ RODINY



Ocenená najkrajšia kuchárka seniorka Alena Kosibová. Na foto vpravo si Rudolf Košík z rúk primátora Mariána Chovanca preberá cenu najsympaťáka kuchára seniora, uprostred Dušan Senčík, vpravo moderátorka festivalu Zuzana Marková a organizátor - poslanec MsZ za Malé Chlievany Ľudevit Znášik

Autor všetkých foto: František Furdan



Samotnému festivalu predchádzala aj dôsledná ranná príprava – navarenie organizátorského gulášu pre hladných návštevníkov od hlavného kuchára Antona Mitalu

Spoločenská kronika

Narodili sa

Michaela Masaryková
 Michal Mičian
 Adam Kubričan
 Martin Trebula
 Matúš Žilky
 Peter Pavčo
 Nikolas Benca
 Marián Janáč
 Emma Maťasová
 Kiera Miklošová
 Marcus Švacho



Uzavreli manželstvo

Lukáš Hadvig a Karin Debnárová
 Lukáš Vigoda a Blanka Boďocká

Opustili nás

Anna Škultétyová, rod. Šmajková *1923
 Vendelín Žáčik *1933
 Ján Janák *1934
 Rudolf Richtárik *1930

Pozvánky MsKS

Piatky pre deti: Zlatá rybka

MsKS a Materské centrum Anjelikovo pozývajú v piatok 26. júna od 16.00 h na rozprávku o rybárovi, ktorý jedného dňa uloví obrovskú, no najmä zlatú rybku, ktorá splní akékoľvek želanie.

Filmový klub: Trainspotting

Filmový klub Cassandra ponúka v piatok 26. júna od 20.00 h mozaikovitý portrét jednej stratenej generácie, okrem iného aj preto, že i po 16 rokoch dokáže strhnúť originalitou, ktorú sa od jej vzniku mnohí snažili napodobniť, ale nepodarilo sa ju prekonať.

Slávosti Bánovecka a 560. výročie Dvorca

Združenie obcí Bánovecko, obec Dvorec a Trenčianske osvetové stredisko vás srdečne pozývajú v sobotu 4. júla na XII. ročník kultúrnych slávostí Združenia obcí Bánovecko spojených s oslavou 560. výročia prvej písomnej zmienky o obci Dvorec. Slávosti začínajú v areáli pri obecnej úrade o 14.00 h svätou omšou a pokračujú kultúrnym programom, v ktorom vystúpia: mažoretky z MŠ a ZŠ, detský folklórny súbor Cifruľienka, ženská spevácka skupina pri Klube dôchodcov, hostia: heligonkári, tanečné štúdio Dancando a folklórna skupina Bukovina z Kšínnej. Od 19. hodiny si môžu návštevníci zatancovať s hudobnou skupinou Lux. Podujatie sa uskutoční s finančnou podporou TSK.

Podhorský detský folklórny festival



V sobotu 13. júna sa inokedy pokojná podhorská obec Slatina nad Bebravou ozývala detským smiechom, veselým spevom a zvukom ľudovej hudby. Stretlo sa tu 430 detí a mladých ľudí z dvanástich folklórnych súborov z rôznych regiónov Slovenska a Moravy vo veku od troch do devätnástich rokov a všetci mali jedno spoločné – lásku k tradíciám, k svojmu regiónu a najmä radosť z ľudovej hudby a tanca. Dôvodom ich stretnutia bol 2. ročník Podhorského detského folklórneho festivalu - Slatinskej šútelice - nesúťažnej prehliadky detských folklórnych súborov pôsobiacich pri základných školách. Tento rok sa ho zúčastnili deti z domácej MŠ (na foto hore) a detské folklórne súbory Krasňanko Krásna Ves, Slniečko Detva, Likava Likavka, Drienka Slovenská Lupča, Šišovčan Šišov, Podhoranček Slatina nad Bebravou (na foto dole), Tekovanček Starý Tekov, Dobronka Dobrá Niva, Lieska Žilina, Žochárik Topoľčany, Radosť Trenčín a

Štĕpnička Veselí nad Moravou. Organizátorom festivalu je ZŠ s MŠ v Slatine nad Bebravou za podpory neziskovej organizácie Bebrava, obecného úradu, MsKS Bánovce nad Bebravou a TSK. „Hlavnou myšlienkou tohto podujatia je podporiť uchovávanie nášho duchovného a kultúrneho dedičstva u detí a mládeže, vytvoriť priestor pre stretávanie detských folklórnych súborov a vzájomnú výmenu skúseností. Účinkujúce deti všetkým návštevníkom festivalu dokázali, že naše tradície a dedičstvo Slovanov sú v dobrých rukách. Veľký obdiv a poďakovanie patrí tiež vedúcim súborov, ktorí svoj voľný čas, svoje nadšenie pre folklór, svoje spomienky a skúsenosti a často i svoje financie obeťujú práci s deťmi,“ hovorí Ivana Mikušová, riaditeľka ZŠ s MŠ v Slatine nad Bebravou. Touto cestou chce poďakovať aj všetkým obetavým zamestnancom školy a sponzorom, ktorí akýmkoľvek spôsobom festivalu pomohli. (r)



FUTBAL

Štefan Varga, tréner Spartaku Bánovce and Bebravou:

Pôvodný cieľ sa splniť nepodarilo, no sezóna to nebola zlá. Bánovskí futbalisti obsadili - za šestnásť výhier, sedem remíz a rovnaký počet prehier - tretie miesto v tabuľke. Aj keď v slovenskom futbale je takmer všetko možné, s najväčšou pravdepodobnosťou sa im postúpiť nepodarilo. Môže za to predovšetkým veľká strata bodov na začiatku jari. Dvadsať stretnutí sedel na lavičke spartakovcov Miloš Šagát, po ňom viedol bánovských futbalistov Štefan Varga, s ktorým vám prinášame rozhovor.



● *S akými ambíciami ste preberali tím po vašom predchodcovi?*

Čakalo sa odo mňa, že príde zmena, zvrät. Ten sa nám možno čiastočne podaril, čiastočne nie. Túžbu, aby sme zabojovali o postup, sa nám nakoniec nepodarilo zrealizovať. Uvidíme, ako bude vyzerat' nasledujúci ročník, pretože veľa tímov z tretej ligy má existenčné problémy.

● *Pod vašim vedením sa hráči postupne chytili a zaznamenali tri víťazné stretnutia v rade. Potom však prišiel zápas proti prvej Hornej Nitre, ktorý sme prehrali 3:1. Myslíte si, že v prípade našej výhry, by sa Hornej Nitre v posledných troch stretnutiach ťažšie hralo a svojím závaním by nám ešte dala šancu na víťazstvo v lige?*

Keby sme vyhrali proti lídrovi, pomohlo by nám to aj psychicky. Mohli sme sa priblížiť na tri body, pričom Horná Nitra mala pred sebou ešte ťažké zápasy. Napriek dvojgólovej prehre výkon z našej strany bol kvalitný. Dopltili sme na dve chyby, ktoré sme vyprodukovali za zápas, na druhej strane nevyužili sme príležitosti. Možno, keby sme polčas udržali na 1:0, celé by to skončilo inak. Na „keby“ sa však nehrá. Musíme sa zmieriť, že sa nám nepodarilo postúpiť.

„Rád by som zostal, je tu káder, s ktorým sa dá pracovať“

● *Podľa vás, ktorá pozícia v tabuľke reálne zodpovedá kvalite bánovského tímu?*

My sme chceli skončiť aspoň na druhom mieste. Som toho názoru, že výkonnosť sme minimálne na úrovni druhých Trenčianskych Teplíc. Ja nie som spokojný s tretím miestom.

● *Pod vašou taktikou sa výrazne zlepšila efektívnosť v koncovke. Čomu to pripisujete?*

Veľa tréningov sme mali zameraných na ofenzívnu činnosť mužstva. Aj keď som sa rozprával s ľuďmi, ktorí futbalu rozumejú, sami povedali, že niektoré akcie boli pekné, a mali hlavu a pätu. Hráči mali v ofenzíve veci nacvičené a zautomatizované, vedeli, že lopta príde, vedeli čo s ňou a ako s ňou ďalej.

● *Na ktorom poste by ste privítali posily?*

Ak mužstvo chce hrať v nasledujúcej sezóne o postup, musí prísť k posilneniu kádra, pretože sú posty, kde sa pýta zmena. Hlavne v útočnej fáze a na brankárskom poste, keďže sme dostali niekoľko lacných gólov a zahodili množstvo vyložených príležitostí.

● *Chceli by ste na lavičke tímu sedieť aj nasledujúcu sezónu?*

V priebehu jari som už mal s vedením klubu na túto tému rozhovory, ale nechali sme to tak. Dohodli sme sa, že si spolu sadneme po súťaži a v klude zhodnotíme moje pôsobenie. Možno, že vedenie nebude spokojné s prácou, ktorú som odviezol, a spolupráca nebude pokračovať, alebo naopak budú chcieť, aby som pokračoval. Rád by som zostal, je tu káder, s ktorým sa dá pracovať. Som však dosť náročný na tréningovú morálku. Ak by mužstvo chcelo hrať o postup, bolo by dobré, keby sa niektoré veci zmenili. Pokiaľ by sme mali hrať v strede tabuľky, tak tri tréningy v týždni stačia. Ak chceme hrať o špicu, tak v príprave by sme mali trénovať štyrikrát v týždni, plus absolvovať dva prípravné zápasy. aj

Hľadáme futbalové talenty, aj dievčatá

Ženský futbalový klub Bánovce nad Bebravou srdečne pozýva všetky dievčatá vo veku od 10 rokov do tímu žiačok a dievčatá a ženy vo veku od 15 rokov do tímu žien. Uvitáme vás 11. júla o 16. hodine na ihrisku TJ Partizán v obci Miezgovce. Ak aj vaša vášňou je futbal, obujte kopačky a prídte medzi nás!

Kontakt: 0918 756 111, mail: marika.striezencova@gmail.com

Cyklistické preteky škôlkárov v Primulke



odretého kolena boli všetci odmenení. Najrýchlejší získali vecné ceny, za ktoré vedenie školy ďakuje niektorým rodičom a sponzorom. Z dievčat zvíťazila Nina Čachánová, druhá bola Soňa Krajčová a tretia Bianka Jančiová. Medzi chlapcami bol najrýchlejší Peter Pajtina, druhý Richard Janáč a tretí Ján Macko. Okrem toho boli udelené ešte dve mimoriadne ceny - za najpohodlovejšiu jazdu bola ocenená Charlotte Musilová a za image jazdu bol ocenený Jakub Lenárd. (mš)

Bežecká liga na Uhrovský hrad

Na Bánovskú bežeckú ligu čaká v nedeľu 28. júna v poradí už šieste kolo, ktorého štart aj cieľ bude v Uhrovskom Podhradí. Trasa dlhá 3,7 kilometra s 260 metrovým stúpaním povedie po lesných cestách a cestičkách. Najskôr sa pobeží po zelenej značke na Uhrovský hrad, späť sa bude zbíhať po modrej značke. Najväčším favoritom na víťazstvo je Tomáš Podpera a medzi ženami Mária Selešová. aj

Vzhľadom na prirodzenú túžbu detí pohybovať sa, rozvíjať základné motorické a kognitívne kompetencie, ktoré sú nevyhnutné pre udržiavanie zdravia a zdravého životného štýlu, pri športovaní, realizuje materská škola Primulka na Holého ulici v spolupráci s rodičmi cyklistické preteky. Tu si môžu všetky deti prakticky vyskúšať nadobudnuté poznatky, ktoré získali v rámci edukačného procesu v MŠ. Všetci malí súťažiaci preukázali skvelé cyklistické výkony a za jazdu bez



ZŠ Partizánska medzi krajskou atletickou elitou

Okresné a krajské súťaže v atletike žiakov a žiačok základných škôl prebehli v máji a júni. Okresné kolo sa uskutočnilo 21. a 22. mája v areáloch ZŠ Partizánska a ZŠ Komeniského. V konkurencii škôl nášho okresu si suverénne počínali chlapci i dievčatá ZŠ Partizánska, keď s veľkým náskokom zvíťazili v súťažiach družstiev a vybojovali si postup na krajský šampionát. Okrem toho sa žiačka ôsmeho ročníka Danka Antalová stala najúspešnejšou atlétkou okresu. Tituly majster okresu si v jednotlivých disciplínach vybojovali aj Petra Miháliková, Alexandra Ráčíková, Miroslava Kováčiková, Branislav Piešťanský, Peter Hrebíček, Martin Sloviak a Vladimír Rusnák.

Krajské kolo v atletike sa konalo dňa 4. júna v Dubnici nad Váhom. Súťaže družstiev chlapcov i dievčat sa zúčastnilo 9 najlepších škôl Trenčianskeho kraja a taktiež víťazi okresných kôl v jednotlivých disciplínach, ktorí neboli súčasťou víťazných družstiev okresných majstrov. Pod vedením Mgr. Martina Slováka sa **ZŠ Partizánska v súťaži družstiev chlapcov umiestnila na 1. mieste** (počet bodov 871), čím si zabezpečila účasť na Majstrovstvách SR v atletike žiakov ZŠ. Družstvo dievčat, ktoré viedla Mgr. Andrea Slováková, sa v silnej konkurencii prebojovalo na 6. miesto (počet bodov 662). Medzi jednotlivcami zo ZŠ Partizánska sa najviac darilo **Vladimírovi Rusnákov**, ktorý si z krajskej súťaže



odniesol **2. miesto vo vrhu guľou (12,65 m)** a **3. miesto v hode kriketovou loptičkou (74,40 m)** a **Alexandre Ráčíkovej**, ktorá získala **3. miesto v hode kriketovou loptičkou (56,60 m)**. Do finálovej šiestice sa podarilo prebojovať aj Martinovi Sloviakovi (5. miesto v behu na 60 m), Petrovi

Hrebíčkov (6. miesto v behu na 1000 m), Jurajovi Bočákovi (4. miesto v hode kriketovou loptičkou) a Petre Mihálikovej (6. miesto v behoch na 60 a 300 m). Všetkým dievčatám a chlapcom srdečne gratulujeme a ďakujeme za výbornú reprezentáciu školy i mesta. (ms)

Biopestovanie a kompostovanie v ZŠ Gorazdova

Dnes sa v školách často používajú termíny ekológia, ekologický, environmentálna výchova, atď. Škoda, že sa táto problematika často nevymýka z teoretickej úrovne, prípadne sa do environmentálnej výchovy zaraďujú nevhodné činnosti, ako je napríklad prikrmovanie zveri, najmä vtákov, čo je priame zasahovanie do potravinových reťazcov, alebo umiestňovanie umelých kŕmidiel, často z plastu, do prirodzeného prostredia živočíchov a podobne. Na ZŠ Gorazdova sme sa vydali svojou cestou a prepojili sme environmentálnu výchovu s praxou. Čo to znamená? Snažíme sa o návrat k tradičnému pestovaniu plodín bez pridávania dodatočnej



umelej energie a použitia chemických prípravkov. Celý proces začína už na jeseň, kedy začíname kumulovať biologický materiál, najmä trávu a listie z areálu školy a blízkeho materských škôl a taktiež biologicky rozložiteľný materiál zo školskej jedálne. Spomínaný

materiál zreje v kompostoviskách v školskej záhrade. Kompost ako prirodzený zdroj výživných látok využívame na pestovanie vlastných rastlín a priesad. Uplynulý jar sa nám v dvoch skleníkoch podarilo vypestovať množstvo priesad zeleniny, ktorú sme potom za symbolický poplatok distribuovali medzi zamestnancov školy, rodičov a do neďalekých škôlok. Prostriedky získané z predaja približne 500 kusov rajčín a paprik budú slúžiť na obnovu záhradného náradia a nákup materiálu potrebného na spomínané aktivity. Veľká vďaka patrí pani učiteľke Eustelle Laušovej, ktorá u nás vychováva budúci ekopestovateľov.

Andrej Kúdela, riaditeľ školy

Poldenný tábor pre predškolákov a deti s odloženou školskou dochádzkou

Súkromné centrum špeciálno-pedagogického poradenstva Bánovce nad Bebravou organizuje letný prázdninový poldenný tábor „Múdra sova“ pre deti od 5 do 7 rokov, predškolákov a pre deti s odloženou školskou dochádzkou. Termíny: 6. – 10. júla, 20. – 24. júla, 3. – 7. augusta, 10. – 14. augusta, 24. – 28. augusta – v čase od 8. do 12. hodiny. Viac informácií na 0918 040 050.

E-mail: scsppbn@gmail.com, web: sdicbn.webnode.sk.

Hviezdna stanica Teenager 2015 vo Hvezdárni v Partizánskom

Hvezdáreň v Partizánskom a Amavet 808 VTM organizujú od 10. do 15. augusta pre deti od 10 do 14 rokov priamo vo hvezdárni letný astronomický tábor pod názvom Hviezdna stanica Teenager 2015. Viac info a prihlášky na www.hvezdaren.sk.

Bánovčania prví a druhí v okresnej súťaži Plameň

Futbalové ihrisko vo Dvorci sa 13. júna stalo dejiskom okresnej súťaže päť a osemčlenných družstiev mladých hasičov a hasičiek do 16 rokov. Mesto Bánovce nad Bebravou reprezentovali dve družstvá chlapcov a jedno dievčenské družstvo. V tropických horúčavách súťažili vo vodnom útoku a v štafete. V päťčlenných družstvách **chlapcov** zvíťazili Bánovce nad Bebravou s výrazným náskokom, druhá bola Timoradza a tretie Vysočany, družstvo z Horných Ozoro-

viec skončilo na 9. mieste. V osemčlenných družstvách chlapcov bolo poradie: 1. Uhrovec, 2. Podlužany, 3. Šišov. Medzi päťčlennými družstvami **dievčat** sa najviac darilo Nedašovčankám, druhé skončili Bánovčanky a tretie Haláčovčanky. V osemčlenných dievčenských družstvách si prvenstvo vybojovali Rybianky, druhé boli Šišovčanky a tretie Pečenianky. Súťažili aj jednotlivci, kde Bánovce v jednotlivých kategóriách neobsadili ani jeden stupienok víťazov. (r)

Slávnosti Uhrovskej doliny

720. výročie obce Horné Naštice

Obec Horné Naštice a mikroregión Uhrovská dolina v spolupráci s TOS Trenčín vás pozývajú v sobotu 27. júna od 16. hodiny na deviate Kultúrne slávnosti Uhrovskej doliny a oslavy 720. výročia obce Horné Naštice. V programe v areáli futbalového ihriska účinkujú folklóristi z Uhrovčana, orientálne tanečnice Zafirán z Bánoviec, ŽSSK zo Žitnej Radiše, DH Boboňanka a deti z Horných Naštíc. Oslavy budú ukončené tanečnou zábavou s HS Lux.

Krajská Rada SNS Trenčín, Okresná Rada SNS Trenčín
Pod záštitou predsedu KR SNS Trenčín
MUDr. Jaroslava Ridoška, PhD.
organizujú dňa 27. júna 2015 o 14,00 hod.

SLOVENSKÝ DEŇ

spojený so slávnostným zapálením
VATRY ZVRCHOVANOSTI

Program:

Exhibičný futbalový zápas súčasne aj minulé hviezdy futbalového a hokejového neba (representácia, NHL, KHL)	Ľudová umelecká tvorivosť, detský kútik, občerstvenie tombola ... a veľa iných aktivít ...
---	---

kde? futbalové ihrisko v obci Zamarovce

**Mestské kultúrne stredisko
v Bánovciach nad Bebravou
ponúka akreditované kurzy:**

**intenzívny kurz nemeckého jazyka
so špecializáciou pre opatrovateľov
a kurz pre opatrovateľov
platný v SR a v štátoch EÚ.**

**Prihláste sa v MsKS na sídlisku Sever,
č.č. 038/760 3016, e-mail zuc@kulturabn.sk**

**Futbalový turnaj O pohár primátora
mesta Bánovce nad Bebravou**
4. 7. (sobota) 2015 od 13:00
Futbalový štadión Biskupice

Slovan Bratislava
Spartak Bánovce
Tatran Uhrovec
Sokol Biskupice

OD 20:00 tanečná zábava
(vstup na zábavu je voľný)

13.7. - 17.7.
17.8. - 21.8.
2015

7 - 10 rokov
11 - 14 rokov

85,- eur

Lektori:
Zuzana (SK)
Nick (USA)

4 - 8 detí

8.00 - 12.00 hod.

**Poldenný ANGLIČTINA HROU
tábor každý deň v inej krajine**

Inštitút jazykov a vzdelávania

Nám. L. Štúra 1796/5A,
95701 Bánovce nad Bebravou
bnb@ijav.sk 712 633

IJaV Bánovce nad Bebravou - Inštitút jazykov a vzdelávania

www.ijav.sk

BÁNOVSKÉ NOVINY - týždenník občanov mesta Bánovce nad Bebravou

• Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Ul. J. Matušku 766/19, 95701 Bánovce nad Bebravou, • IČO: 34103775 • e-mail: noviny@kulturabn.sk, telefón: 038/760 24 22, inzercia: 0948 602 422 • Redakčná rada: predsedníčka JUDr. Alexandra Geciová, podpredsedníčka - šéfredaktorka Alena Borszéková, Ing. Ingrid Mozolová, Blanka Kodajová, Mgr. Zuzana Janáčová, Mgr. Peter Bulík • **Uzavierka novín je v stredu.** Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. Obsahy článkov prispievateľov sa nemusia zhodovať so stanoviskom redakcie. • grafika: Ing. Vladimír Dúbravka • tlač: Petit Press, a.s., Bratislava • Registračné číslo EV3780/09 • ISSN 1338-7049

Prvá nedeľa Kultúrneho leta

Kolotoč tradičných nedeľných popoludní Kultúrneho leta v mestskom parku roztočí MsKS aj v tomto roku. Počas prvej júlovej nedele od 18. hodiny sa predstavia žiaci SZUŠ Ars Academy a mladá talentovaná speváčka Roumy so svojou kapelou.

Zájazd SZZP do Luhačovic

Základná organizácia Slovenského zväzu zdravotne postihnutých č. 3 pozýva sobotu 25. júla na zájazd do Luhačovic. Záväzne sa môžete prihlásiť denne od 11.30 do 14.30 h v Klube dôchodcov na Farskej ulici, info: 0904 487 991.